

	Samostatná příloha k MPN 1 – Harmonizovaná struktura (identická čísla kapitol, názvy kapitol, text a obecné termíny a základní definice) pro normy systémů managementu	MPN 1/SPE 6
		Vydání č.: 3
		Strana/Počet stran: 1/1

Schválil: Zdeňka Slaná ředitelka odboru standardizace	Datum: 2023-06-30	Podpis:
--	-------------------	---------

Harmonizovaná struktura (identická čísla kapitol, názvy kapitol, text a obecné termíny a základní definice) pro normy systémů managementu

Tato SPE obsahuje překlad přílohy 2 Dodatku SL k Směrnicím ISO/IEC, část 1 (ISO/IEC Directives, Part 1 and Consolidated ISO Supplement, Annex SL, Appendix 2), která určuje harmonizovanou strukturu norem systémů managementu vypracovaných v rámci ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci).

Tato SPE je určena zpracovatelům překladů norem systémů managementu a slouží k zajištění jednotného překladu těchto norem.

Obsahuje identická čísla kapitol, názvy kapitol, text a obecné termíny a základní definice (tj. společnou část) budoucích a revidovaných norem systémů managementu. Normy jednotlivých systémů managementu se doplňují dalším textem obsahujícím specifické požadavky.

Pro přehlednost a pro usnadnění zpracování norem obsahuje příloha k této SPE (SPE 6A) identické texty v angličtině a češtině v dvojslupcovém zpracování ve formátu Word.

Harmonizovanou strukturu norem systémů managementu vypracovala ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) za účelem zlepšení souladu a jednotnosti těchto norem. Součástí harmonizované struktury jsou

- identický základní text,
- obecné termíny a
- základní definice.

Pravidla pro vypracování norem systémů managementu, včetně harmonizované struktury, identického základního textu, obecných termínů a základních definic, jsou uvedena v Dodatku SL k Směrnicím ISO/IEC, část 1 (ISO/IEC Directives, Part 1 and Consolidated ISO Supplement, Annex SL). Dodatek SL je k dispozici v anglickém a českém jazyce na webových stránkách ČAS v sekci *Standardizace / Tvorba norem / Metodické pokyny*.